

Часть любопытнѣйшаго фриза съ медальонами съ утками, держащими въ клювѣ гирлянды изъ драгоцѣнныхъ камней и жемчуга М. М. Березовскому удалось привезти въ С.-Петербургъ; даемъ фотографию съ оригинала, какъ дополненіе къ прекрасному рисунку профессора Грюнведеля<sup>1</sup> (рис. 57).

Въ числѣ немногочисленныхъ, но по возможности разнообразныхъ образцовъ росписи, которые мы привезли изъ Кучара есть и голова демона, изъ сцены нападенія Мага на Будду; голова эта



55. Кызыл. Роспись середины плафона: двуглавый гагида съ нѣгой.



56. Кызыл. Роспись середины плафона: гагида съ нѣгой.

<sup>1</sup> Grünwedel II. 79. Fig. 172.